
Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résultats

Questionnaire 576334

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 63
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 63
Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi12)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Loi du  2 janvier 2002]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 2 3.17%  
J'en ai entendu parler (A2) 19 30.16%  
Je l'ai lu (A3) 21 33.33%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 21 33.33%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi12)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Loi du  2 janvier 2002]
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi10)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Loi n° 2005-102 du 11
février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes

handicapées.]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 1 1.59%  
J'en ai entendu parler (A2) 22 34.92%  
Je l'ai lu (A3) 18 28.57%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 22 34.92%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi10)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Loi n° 2005-102 du 11
février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes

handicapées.]
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi9)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Décret n° 2005-11 du 6
janvier 2005 fixant les conditions techniques d’organisation et de fonctionnement des ITEP]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 7 11.11%  
J'en ai entendu parler (A2) 27 42.86%  
Je l'ai lu (A3) 17 26.98%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 12 19.05%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi9)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Décret n° 2005-11 du 6
janvier 2005 fixant les conditions techniques d’organisation et de fonctionnement des ITEP]
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi8)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Circulaire
interministérielles du 14 mai 2007 relative aux ITEP]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 11 17.46%  
J'en ai entendu parler (A2) 28 44.44%  
Je l'ai lu (A3) 16 25.40%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 8 12.70%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi8)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Circulaire
interministérielles du 14 mai 2007 relative aux ITEP]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi6)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Décret n° 2009-378 du
2 avril 2009 relatif à la scolarisation des enfants, des adolescents et des jeunes adultes handicapés]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 14 22.22%  
J'en ai entendu parler (A2) 29 46.03%  
Je l'ai lu (A3) 16 25.40%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 4 6.35%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi6)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Décret n° 2009-378 du
2 avril 2009 relatif à la scolarisation des enfants, des adolescents et des jeunes adultes handicapés]
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi4)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Arrêté du 6 février 2015
relatif au document formalisant le projet personnalisé de scolarisation]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 13 20.63%  
J'en ai entendu parler (A2) 31 49.21%  
Je l'ai lu (A3) 15 23.81%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 4 6.35%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi4)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Arrêté du 6 février 2015
relatif au document formalisant le projet personnalisé de scolarisation]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi3)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Article 91 de la loi de
modernisation du système de santé du 26 janvier 2016]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 24 38.10%  
J'en ai entendu parler (A2) 30 47.62%  
Je l'ai lu (A3) 5 7.94%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 4 6.35%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi3)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Article 91 de la loi de
modernisation du système de santé du 26 janvier 2016]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi2)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Instruction n°
DGCS/3B/2016/207 du 23 juin 2016 relative aux unités d'enseignement externalisées]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 24 38.10%  
J'en ai entendu parler (A2) 33 52.38%  
Je l'ai lu (A3) 4 6.35%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 2 3.17%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi2)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Instruction n°
DGCS/3B/2016/207 du 23 juin 2016 relative aux unités d'enseignement externalisées]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi1)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Circulaire n° 2016-117
du 8 août 2016 sur le Parcours de formation des élèves en situation de handicap]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 28 44.44%  
J'en ai entendu parler (A2) 28 44.44%  
Je l'ai lu (A3) 4 6.35%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 3 4.76%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi1)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Circulaire n° 2016-117
du 8 août 2016 sur le Parcours de formation des élèves en situation de handicap]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi11)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Le rapport Piveteau]

Réponse Décompte Pourcentage

Je n'en ai jamais entendu parler (A1) 40 63.49%  
J'en ai entendu parler (A2) 16 25.40%  
Je l'ai lu (A3) 2 3.17%  
Je l'ai lu et suis capable d'en parler (A4) 5 7.94%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour ITEP1(Loi11)

Précisez votre degré de connaissances du dispositif ITEP et des textes de lois ? [Le rapport Piveteau]
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Les valeurs des PEP]

Pouvez-vous citer...

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

10 Laïcité, solidarité, égalité
12 Emancipation, laîcité, solidarité
13 essayer de payer moins chers possible le personnel , surtout les ouvriers
18 partage solidarité inclusion laicité
21 DEFENSE, VOCATION, 
25 La solidarité en action
26 solidarité,
29 egalite des chances, acces à la scolarité et citoyenneté
30 solidaité .accompagnement.
31 solidarité , culture pour tous  et la laicité  
32 solidarité en action
33 solidarité
35 Solidarité, citoyenneté, égalité, laicité
36 la solidarité en action
37 la solidarité en action.... et ou une société inclusive ( thème des rencontres du centenaire

décembre 2015)
38 Solidarité
39 laîcité, citoyenneté, éducation
40 solidarite
41 laicité et solidarité
42 solidarité ? ???
43 solidarité laîcité
49 solidarité, égalité, citoyenneté, laïcité
50 non
51 solidarité, laïcité, égalité, citoyenneté
52 solidarité education 
53 solidarité, égalité, cytoyenneté, laïcité.
54 la solidarité
55 la solidarité
56 solidarité en action 
58 la solidarité en action
59 solidarité en action 
64 la solidarité, l'égalité, la citoyenneté, la laïcité
65 solidarité
66 solidarité en action
67 solidarite
69 solidarité en action, laïcité
70 La solidarité, l'égalité des chances , la scolarisation, la laïcité
71 ..
72 Education à la solidarité, éducation par la solidarité.
73 solidarité, égalité, laïcité 
74 L'aide à l'enfance
76 solidarité, édcuation, laïcité
78 SOLIDARITE ET SCOLARITE
79 laïcité, solidarité
80 Solidarité en action
81 la solidarité en action
82 Inclusion, respect, solidarité
83 solidarité
85 solidarité en action
86 Respect- Tolérance- Solidarité
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

88 laicité, égalité, solidarité
89 Solidarité, laïcité, égalité et citoyenneté 
90 Solidarité ,l'éducation ,le soin,la laïcité 
99 solidarité en actions
100 la solidarité en action
101 Solidarité et égalité des chances pour tous
102 la solidarité en action
103 laîcité, solidarité, égalité
105 Laïcité, égalité et solidarité
106 ACTION
107 Education , culture, soin, solidarité, partage
108 solidarité laïcité
109 aucune idée
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Les valeurs des PEP]

Pouvez-vous citer...
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [L'année de création des PEP 76]

Pouvez-vous citer...

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

10 1916
12 après 1 ere guerre
13 1962
18 années 1930
21 1920
25 ... c'était... 
26 1916
29 1916
30 1916
31 1916
32 1916
33 1916
35 1949
36 il y a 100 ans
37 1915
38 1915
39 1905
40 1916
41 1916
42 1915
43 1915
49 1916
50 non
51 1916
52 1916
53 1916
54 il y a 100 ans
55 il y a 100ans
56  il y a 100 ans 
58 1906
59 1915
64 1915
65 1916
66 1916
67 1916
69 1906
70 1916
71 année 50 environ
72 1916
73 1915
74 Il y a 100 ans
76 non
78 1916
79 1916
80 pendant la première guerre mondiale
81 1917
82 1916
83 1936
85 1916
86 1916 , la  journée du centenaire a eu lieu en novembre dernier.
88 1917
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

89 1915
90 1915
99 1917
100 1917
101 1917
102 NON
103 1915
105 1915
106 ?.
107 1915
108 1900
109 1916
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [L'année de création des PEP 76]

Pouvez-vous citer...
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nom du président des PEP 76]

Pouvez-vous citer...

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

10 Roger Savajols
12 M. Savajols
13 Mr SAVAJOLS
18 M. Savajols
21 SAVAJOLS
25 Mr Savajol
26 SAVAJOLS
29 Monsieur Savajols
30 Mr Savajols
31 Monsieur Savajol
32 M.Savajole
33 Mr Savajols
35 Mr Roger Savajols
36 mr savajols
37 SAvajol
38 Mr Savajole
39 sAVAJOLS
40 savajol
41 SAVAJOLS
42 Savajol ?
43 Mr Savajol
49 M. Savajol
50 non
51 M. SAVAJOLS
52 Roger Savajol
53 M. Savajols
54 Mr SAVAGOL
55 Mr SAVAJOL
56 mr savajol
58 Mr Savajols
59 Mr SAVAJOL
64 Mr Roger SAVAJOLS
65 monsieur SAVAJOL
66 savajol
67 rimbert
69 SAVAJOLS
70 Savajol
71 savagol
72 R. SAVAJOLS
73  Mr Savajols
74 Mr Savojols
76 Mr Rimbert
78 RIMBERT
79 Savajols
80 M. Savajol
81 Roger Savageol
82 Mr SAVAJOLS
83 Mr Lavignac
85 SAVAJOLS
86 Monsieur SAVAJOL
88 Savajol
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

89 Savajols
90 Savajols
99 rogers savajols
100 mr Savagol
101 Monsieur SAVAJOL
102 MR SAVAJOL
103 Monsieur Savajol
105 M. SAVAJOLS
106 ?
107 Mr Savajols
108 Savajols
109 Mr SAVAJOL
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nom du président des PEP 76]

Pouvez-vous citer...
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nom du directeur général des PEP 76]

Pouvez-vous citer...

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

10 Jean-Marc Rimbert
12 M. Rimbert
13 Mr RIMBERT
18 M. Rimbert
21 RIMBERT
25 Mr Rimbert
26 RIMBERT
29 Monsieur Rimbert
30 Mr Rimbert
31 Monsieur Rimbert
32 M.Rimbert
33 Mr Rimbert
35 MrJean Marc Rimbert
36 mr rimbert
37 Rimbert
38 Mr Rimbert
39 Rimbert
40 jean marc rimbert
41 RIMBERT
42 ??
43 Mr Rimbert
49 M. Rimbert
50 non
51 M. RIMBERT
52 Jean Marc Rimbert
53 M. Rimbert
54 Mr RIMBERT
55 Mr RIMBERT
56 mr rimbert 
58 Mr Rimbert
59 Mr RIMBERT
64 Mr Jean-Marc RIMBERT
65 monsieur JM- RIMBERT
66 rimbert
67 savajol
69 RIMBERT
70 Rimbert
71 rimbert
72 J.M. RIMBERT
73 Mr Rimbert
74 Mr Rimbert
76 Mr Savajol
78 SAVAGEULLE
79 Rimbert
80 M. Rimbert
81 Jean-Marc Rimbert
82 Mr RIMBERT
83 Mr Koch
85 RIMBERT
86 Monsieur RIMBERT
88 Rimbert
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

89 Rimbert
90 Rimbert
99 jean marc rimbert
100 mr Rimbert
101 Monsieur RIMBERT
102 Mr RIMBERT
103 Monsieur Rimbert
105 M. RIMBERT
106 .?
107 Mr Rimbert
108 Rimbert
109 MR RIMBERT
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nom du directeur général des PEP 76]

Pouvez-vous citer...
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Statistiques rapides
Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nombre de salariés aux PEP 76]

Pouvez-vous citer...

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

10 341
12  moins de1000
13 150
18 300
21 400
25 beaucoup ... 300.... 358.... 389
26 350
29 ?
30 ???
31 environ 300
32 300
33 350 
35 350
36 beaucoup
37 >250
38 350
39 350
40 500
41 365
42 ???
43 environ 350 
49 340
50 non
51 entre 350 et 400
52 353
53 400 environs
54 environ 80 personnes
55 80
56 je ne sais pas
58 entre 300 et 350
59 359
64 365
65 430
66 autour de 250
67 400
69 340
70 500
71 ..
72 200
73 250
74 357 Salaries
76 non
78 370
79 3000
80 ???
81 450
82 Aucune idée
83 500
85 300
86 plus de 500
88 360
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

89 400
90 300
99 500
100 350
101 Environ 500
102 300
103 je ne sais pas
105 environ 500
106 ?
107 300
108 250
109 environs 370
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Questionnaire 576334 'Diagnostic ITEP'

Résumé du champ pour PEP1 [Le nombre de salariés aux PEP 76]

Pouvez-vous citer...
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